

习近平分别会见梁振英崔世安

据新华社北京12月23日电（记者陈键兴）国家主席习近平23日下午在中南海瀛台会见了来京述职的香港特别行政区行政长官梁振英，听取了他对香港当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

习近平表示，一年来，在中央政府支持下，梁振英行政长官带领特别行政区政府稳健施政，在土地房屋、安老扶贫、科技创新等方面做了大量工作，取得了明显进展。在遏制“港独”、依法处置街头暴力活动等重大问题上，严格按照基本法、全国人大常委会对基本法的解释和特别行政区法律办事，维护了国家主权、安全、发展利益，维护了香港经济发展和社会稳定。中

央对行政长官和特别行政区政府的工作充分肯定。

习近平指出，香港回归祖国即将步入二十个年头。“一国两制”在香港的实践取得的成绩有目共睹。“一国两制”是一项全新的事业，实践中出现新情况新问题是正常的。当前，香港社会、政治、经济发展平稳，中央政府和广大香港市民一样，都希望进一步发展经济、改善民生，希望社会和谐、市民安居乐业。中央政府坚定支持特别行政区政府依法遏制“港独”活动。

习近平强调，“一国两制”符合国家利益和港人福祉，符合包括香港同胞在内的全国人民共同心愿，中央政府、特别行政区政府和香港社会要坚

定信心、坚守底线、坚决维护，确保“一国两制”在香港的实践在基本法轨道上向前推进。

习近平表示，中央尊重并理解梁振英因家庭原因不参选连任下任行政长官的决定。4年多来，梁振英行政长官和特别行政区政府全面准确贯彻“一国两制”方针和基本法，秉持“稳中求变，适度有为”的施政理念，立足当前，谋划长远，在打基础、利长远方面做了很多实事，为“一国两制”事业和香港繁荣稳定作出了重要贡献。

习近平请行政长官转达他本人和中央政府对广大香港市民的新年祝福。

据新华社北京12月23日电 国

家主席习近平23日下午在中南海瀛台会见了来京述职的澳门特别行政区政府长官崔世安，听取了他对澳门当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

习近平表示，一年来，崔世安行政长官带领澳门特别行政区政府围绕促进经济、重民生、稳发展的施政方针，迎难而上、稳健施政，在推进公共行政改革、促进经济适度多元发展、检讨博彩业、改善民生、依法处理重大问题等方面做了大量工作。行政长官和特别行政区政府还积极对接国家“十三五”规划和“一带一路”战略，制定了澳门历史上第一个五年发展规划，体现了谋划长远的担当。中央对行政长官和特

别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平指出，当前，澳门总体形

我国山水林田湖将试点统一确权登记

据新华社北京12月23日电（记者王立彬）作为深化生态文明制度改革、建设美丽中国、落实新发展理念的一项重要举措，我国将正式试点实施《自然资源统一确权登记办法（试行）》。

试点将坚持五项原则：

- 坚持资源公有，坚持自然资源社会主义公有制，即全民所有和集体所有；
- 坚持物权法定，按照法律规定，确定自然资源的物权种类和内容，开展统一确权登记；
- 坚持统筹兼顾，在现有自然资源管理体制和格局的基础上，为相关改革预留空间；
- 坚持以不动产登记为基础，在不动产登记的基础上，构建自然资源统一确权登记制度体系，实现自然资源统一确权登记与不动产登记的有机融合；
- 坚持社会主义市场经济改革方向，使市场在资源配置中起决定性作用，发挥政府科学宏观调控和有效治理作用。

我国转移支付制度改革明确七大改革方向

23日提请十二届全国人大常委会第二十五回会议审议的国务院关于深化财政转移支付制度改革情况的报告显示，下一步我国将从七个方面推进转移支付制度改革：

- 促进转移支付与财产权责和支出责任划分相适应
- 加大转移支付资金统筹力度
- 进一步清理整合专项转移支付
- 逐步取消竞争性领域专项
- 建立健全专项转移支付设立、定期评估和退出机制
- 不断强化转移支付管理
- 推动地方完善财政转移支付制度

（据新华社北京12月23日电）

从解决好人民群众普遍关心的突出问题出发

——习近平总书记在中央财经领导小组第十四次会议上的讲话引起广泛共鸣

“从解决好人民群众普遍关心的突出问题出发推进全面小康社会建设，符合推进供给侧结构性改革的要求，有利于创造新的增长点、提高长期增长潜力，而新的增长点就蕴含在解决好人民群众普遍关心的突出问题当中。”

习近平总书记在中央财经领导小组第十四次会议上发表的重要讲话，连日来在各地持续引发广泛共鸣。各地干部群众表示，习近平总书记的讲话体现了中央以人民为中心的发展思想，要深刻领会习近平总书记讲话精神，推进各方面工作扎实有效展开，解决群众面临的突出问题，在保障发展民生工程的同时提高经济长期增长潜力。

落实以人民为中心的发展思想

“全面建成小康社会，在保持经济增长的同时，更重要的是落实以人民为中心的发展思想，想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困。”

习近平总书记的讲话，让四川省资阳市发改委工作人员王怒江深有感触，“当前，保持经济增长速度、推动经济发展，根本还是要不断解决好人民群众普遍关心的突出问题”。他表示，资阳市根据会议精神提出，财政要加大对农业和扶贫攻坚等领域的支持力度。

“发展为了人民、发展依靠人民，发展成果为人民共享”。中央坚持以人民为中心的发展思想，把增进人民福祉、促进人的全面发展作为发展的出发点和落脚点，有效保

障了人民发展权益。

宁夏银川兴庆区大新镇副镇长时磊说，习近平总书记的讲话内容既有“宏观视角”，也有具体的“民生坐标”。讲话提出的环境、养老、住房、食品安全等六大问题解决方案充分说明，我国的发展是以人民为中心的发展，解决好人民群众关心的问题，是发展的最终目的。

经济发展根本在于解决民生难点

“保持经济增长速度、推动经济发展，根本还是要不断解决好人民群众普遍关心的突出问题。”

习近平总书记的讲话，引起中国农业大学公共管理学院副院长许光建的强烈共鸣。他说，会议布置的六方面具体任务，关系广大人民群众生活，是重大的民生工程、民心工程。这些民生问题也正是今后经济发展着力点和落脚点。

“力争在‘十三五’时期，基本解决大规模畜禽养殖场粪污处理和资源化问题。”

讲话提出的加快推进畜禽养殖废弃物处理和资源化，让辽宁省北票市宏发食品有限公司总经理张明君备受鼓舞：“对于我们行业来说，将迎来一个新的春天。讲话提到养殖废弃物对于改善土壤地力的重要作用，同时还提到生物天然气资源的利用，这都为我们养殖行业推进供给侧结构性改革提供了新途径、新方法。”

习近平总书记在讲话中提到，“加强食品安全监管，关系全国13亿多人‘舌尖上的安全’，关系广大人民

群众身体健康和生命安全”。这让江西省莲花县村民尹芳特别兴奋，“国家重视食品安全，有助于提升绿色食品的品牌号召力，扩大绿色作物的销售量。随着中央各项政策的落地，莲花县的绿色农业将会越做越红火，也一定能带动更多村民增收”。

推进措施落地生效实现百年奋斗目标

“一到冬天，严重的雾霾让人感到很糟心。讲话中提出要推进北方地区清洁取暖，这对于改善北方冬季大气环境、减少雾霾是一个非常好的消息。”银川市民张鹏说，“习近平总书记的讲话对治理雾霾指出了明确的方向，希望地方不折不扣地落实。”

在湖南湘西地区，“住有所居”是关系精准扶贫的一件民生大事。湖南省保靖县副县长王万双说，“住有所居”不单只是房子的问题，地方政府还要在基础设施建设、产业扶贫上有更多作为，为进城的农民提供充足的就业机会，让农民享受均等化的教育、卫生等公共服务，能够“住得进来，稳得下来，贫困不反弹”。

2017年将迎来供给侧结构性改革深化之年，河北省隆尧县委书记李国印表示，将紧紧围绕推进供给侧结构性改革这条主线不动摇，深入推“三去一降一补”，落实中央布置的各项任务，在发展中解决群众普遍关心的突出问题，为全面建成小康社会，实现第一个百年奋斗目标提供坚实的基础保障。

（据新华社北京12月23日电）

《海洋观测预报和防灾减灾“十三五”规划》发布

规划提出

“十三五”期间，我国将实现海洋沿岸平均100公里范围内将有1个海洋观测站（点），建设海洋立体观测网。

实现近海海洋灾害预警报准确率在“十二五”基础上提高3%至5%。

总体目标

- 海洋综合观察能力明显增强
- 海洋预警报服务水平稳步提高
- 海洋防灾减灾工作基础更加完善
- 海洋公共服务能力有效提升

明确6大任务

加强海洋观察能力，提升海洋预报水平，提高海洋防灾减灾能力，深化海洋环境保障与服务工作，积极开展海洋预报减灾领域应对气候变化工作和打造高素质人才队伍。

据新华社电 制图/陈海冰

三亚凤凰机场酒店即将盛大启幕

抵达即是休整，愉悦的旅程始于这一刻！

三亚凤凰机场酒店是三亚凤凰国际机场有限责任公司投资建造，作为全新概念的三亚航空城的重要组成部分，酒店与机场航站楼及凤凰机场高铁站由长廊紧密相连，步行一分钟即可抵达航站楼。

334间客房和套房 18台自助值机系统 24小时客房服务

2个风格迥异的餐厅，4间的多功能会议室，酒廊和健身房为您提供完美的服务。

电话/Tel: +86 (0898) 88226666
地址/Add: 中国海南省三亚市凤凰国际机场商业综合楼A座

冬日润燥养身 搭配椰树牌椰汁饮食食谱

冬日除了给人带来寒冷，还容易带走人体内的水分。这时，一些人很容易出现脸干、唇干等现象，还容易出现皮肤干燥、咽喉干痒、咳嗽以及便秘等症状。养生专家提醒说，冬季，及时补充水分，在增强身体锻炼的同时注意饮食调理。

饮食调理就是很有效的方法之一。冬天是人体抵抗力最弱的时候，饮食调养应合理控制能量、控制脂肪和胆固醇摄入、控制小分子糖类摄入；选择可溶性食物纤维、选择优质蛋白质、选择丰富的维生素和矿物质。

根据这一饮食原则，选择富含植物蛋白、多种维生素和微量元素的椰树牌椰汁来防燥养身，滋阴润肺。这里为大家推荐两款适合大家在冬季润燥的小食谱。

第一款：椰汁时蔬

材料：椰树牌椰汁、南瓜、芋头、玉米、盐。

作法：1、将南瓜、芋头去皮，洗净，切成大小一样的块状，与玉米粒一起上锅蒸熟；2、将椰树牌椰汁倒入容器里，加入少许的盐调味（椰树牌椰汁本身有甜味，无需再加糖）；3、将蒸好的南瓜、芋头、玉米盛在碗里，倒入调味后的椰树牌椰汁浸泡；4、爱热

食的朋友可上锅加热后食用，喜冷食的朋友则可放入冰箱冰镇后再食用。

这款以椰树牌椰汁为主材的健康食品，营养健康，老少皆宜。所用的食材随处可以买到，做法很简单。椰汁时蔬非常适合防秋燥，是维护健康、关心家人的选择和亲情表现。

第二款：椰汁打蛋，能够补充身体所需营养。首先准备好椰树牌椰汁、鸡蛋两种食材：将两罐椰汁倒入容器，煮沸后，置于阴凉处冷却至70~80℃；随后把1个鸡蛋打进碗里搅拌均匀，再倒入已冷却至70~80℃的椰汁，边倒边搅拌，这样，美味可口的椰汁打蛋就完成喽。香醇味美、口感柔滑的椰树牌椰汁与鸡蛋结合，口感更佳，营养价值更高哦。

椰树牌椰汁29年来一直坚持在海南原产地用新鲜椰肉榨汁生产，不用椰浆不加香精，产品质量稳定，品质优良。而椰子则全身都是宝，椰肉含丰富的蛋白质、果糖、葡萄糖、蔗糖、脂肪、维生素B1、维生素E、维生素C、钾、钙、镁等营养成份，适宜男女老少营养补充的需求。

终止委托授权声明

邓世威就武汉港基策划管理有限公司：

本人翟淑萍（持有海口欣益顺实业有限公司97%股权的股东）于2015年7月1日与武汉港基策划管理有限公司（下称港基公司）签订了《公司股权转让协议书》，约定将本人持有的海口欣益顺实业有限公司（下称欣益顺公司）97%股权转让给港基公司。应港基公司的要求，本人于2015年7月5日（委托书打印时间为2015年7月4日）给邓世威（为港基公司董事，香港居民身份证号：H10839721501）出具了一份《股权转让委托书》，委托邓世威作为代理人，代为行使本人作为欣益顺公司股东的权利，并注明授权书中途不可撤销。现因港基公司严重违反《公司股权转让协议书》的约定，未依约在2016年4月1日前支付第二笔股权转让款，拖欠款项至今未付，也未按协议约定支付逾期付款利息和违约金，给本人造成严重损失。现本人决定依法终止给予邓世威的股权转让授权，邓世威不再担任本人的代理人，不再代为行使本人作为欣益顺97%股权股东的权利。即日起邓世威代表本人签订的任何协议、合同、决议、承诺、担保等任何书面文件本人不予认可。如有任何单位或个人弄虚作假，本人将依法追究其法律责任，并依法向公安机关控告举报。

特此声明。

声明人：翟淑萍
2016年12月22日

海南省公安厅关于海南全仙禾生物科技有限公司涉嫌非法吸收公众存款案件公告

海南全仙禾生物科技有限公司涉嫌非法吸收公众存款一案已由我省公安机关立案侦查，为维护投资人权益，推进案件侦办，请尚未报案的投资人尽快到本人户籍所在地或居住地辖区公安机关经侦部门报案，接报案时限：自公告之日起30日内，逾期视为不报案。

报案人需提供以下资料：
1、本人身份证件和复印件。
2、投资合同原件和复印件。
3、投资收据原件和复印件。
4、银行转账凭证，刷卡付费凭证，返息凭证，银行流水明细（加盖银行印章）原件和复印件。
5、其他需要的证据原件和复印件。
6、复印件一律用A4纸，单面打印。
7、复印件签名捺手印。
特此公告。

海南省公安厅
2016年12月24日